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Úvodní slovo
Vážené a milé rodiny, drazí čtenáři našeho Zpravodaje.

Léto se s námi rozloučilo, podzim je cítit ve vzduchu a je tu čas společně se ohlédnout, co
všechno jsme v létě s našimi klienty zažili… A že toho nebylo málo.

V červenci proběhlo stěhování klientů do čerstvě postavené, krásné nové budovy C,
jelikož začala probíhat dlouho očekávaná rekonstrukce koupelen na budově A. Nyní
máme rekonstrukci zdárně za sebou a během září se již klienti vrátili zpět na budovu A. I
příprava zahrady je v plném proudu, v příštím roce ji už budeme moct využívat. V září také
proběhlo slavnostní otevření nové budovy C, za účasti významných hostů z vedení Kraje
Vysočina i Magistrátu města Jihlavy.

Ale kromě rekonstrukce a zařizování nových prostor jsme si léto s našimi klienty užili i
v rámci různých tvořivých aktivit. Tančili jsme, zpívali, tvořili, malovali, vyráběli, vařili, pekli,
sportovali…

Ano, zúčastnili jsme se i sportovního dne v Kamenici nad Lipou, odkud naši klienti přivezli
bronzovou medaili . Velká gratulace!

Pojďme si společně připomenout všechny letní akce na stránkách našeho Zpravodaje…

Rekonstrukce zařízení a s tím spojené stěhování klientů, „zabydlování“ nových prostor… –
možná se to nezdá, ale je za tím obrovský kus práce všech zaměstnanců našeho centra.
Touto cestou jim chci moc a moc poděkovat za to, že při své běžné práci (sesterské,
pečovatelské, provozní atd.) neváhali a přiložili ruku k dílu, aby vše proběhlo rychle a
hladce a aby se klienti u nás cítili „jako doma“.  VELKÉ DÍKY VŠEM!!!

 

Přeji barevné podzimní dny.

Jaroslava Tkáčová, ředitelka zařízení
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Letní ples s živou hudbou
26.6. se v ALZHEIMER HOME Jihlava konal Letní ples v režii pana Seidla, který všem našim
klientům vykouzlil úsměv na tváři pomocí známých tanečních i lidových písní. Společně
jsme si tak zazpívali i zatančili a skvěle se bavili celé odpoledne. DĚKUJEME
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Venkovní mezigenerační propojení
V ALZHEIMER HOME Jihlava nechybělo ani naše pravidelné setkání s dětmi z dětské skupiny
Ježeček. Tentokrát jsme vyšli na procházku kolem řeky, kde děti s klienty sbírali různé
květiny a společně jsme je pak poznávali.
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Příprava osvěžujících dezertů
V ALZHEIMER HOME Jihlava jsme si dnes společně připravili zákusek ze smetany, piškotů a
ovoce.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 5



červenec 2024 - září 2024

Naše tropické TIKI BAR atrium
V ALZHEIMER HOME Jihlava jsme odcestovali až na Havaj . Podávali se nealkoholické
míchané drinky a hrála exotická hudba přímo z pláže .
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Na Bingo nedáme dopustit
V ALZHEIMER HOME Jihlava hrajeme oblíbené bingo.
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Odpolední kavárna v ALZHEIMER
HOME Jihlava
V ALZHEIMER HOME Jihlava jsme si s klienty užili odpolední kavárnu.
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Zábavná rozcvička s hudbou
Dnes jsme se v ALZHEIMER HOME Jihlava rozhodli procvičit naše tělo za pomoci míčků a
hudby.
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Tvoření pro radost
V ALZHEIMER HOME Jihlava jsme si dnes vytvořili tyto krásné kočky z papíru a vlny.
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Venkovní přesazování rostlin
V ALZHEIMER HOME Jihlava jsme strávili odpoledne přesazováním kytek.
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Jedna z našich dopoledních
procházek
Počasí nám přeje, tak se pravidelně s klienty z ALZHEIMER HOME Jihlava vydáváme na
dopolední procházky, které vedou podél naší řeky Jihlavy.
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Naše pravidelná středeční
bohoslužba
V ALZHEIMER HOME Jihlava se každou středu koná bohoslužba.
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Sportovní hry
Dnes jsme s klienty z ALZHEIMER HOME Jihlava vyrazili na Sportovní hry do Kamenice nad
Lipou. Bylo to napínavé do poslední chvíle a nakonec si naši klienti odvezli krásné
3.místo.Byli odměněni medailemi a sladkou tečkou na závěr. Při návratu do zařízení na ně
čekalo krásné uvítání
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ALZHEIMER HOME Jihlava otevřel
novou budovu
Skupina Penta Hospitals úspěšně dokončila rozšíření svého domova ALZHEIMER HOME v
Jihlavě. Stavba nové budovy domova přináší významné navýšení kapacity. To umožní
poskytovat odbornou péči s pobytovými službami ještě většímu počtu klientů trpících
Alzheimerovou chorobou a jinými typy demence a zároveň přispěje ke zvýšení
dostupnosti těchto služeb na Vysočině. Dosavadní kapacity tak z původních 95 lůžek
vzrostla na plných 166.  Slavnostního otevření nové budovy se, vedle zástupců
společnosti, zúčastnil také krajský hejtman Vítězslav Schrek, primátor města Petr Ryška a
investor stavby Josef Pohanka. Výstavba nové části ALZHEIMER HOME Jihlava byla
zahájena v červnu 2021 a dokončena v červnu 2024. V novém prostoru se nachází celkem
35 dvoulůžkových pokojů a jeden jednolůžkový. Nový blok rovněž zahrnuje ordinaci lékaře,
kapli, aktivizační místnosti, centrální koupelnu i zázemí pro prádelnu. Do budoucna bude
rozšířen i venkovní prostor o zahradu, přizpůsobenou pro bezpečný pobyt seniorů. ♥  V
těchto dnech se v ALZHEIMER HOME Jihlava zároveň postupně rekonstruují také koupelny v
původním objektu, které budou po dokončení zcela bezbariérové. Na rekonstrukci se
podílí provozovatel rovným dílem společně s majitelem nemovitosti. Obě investice jsou
součástí strategických investic do rozvoje sítě domovů ALZHEIMER HOME. Jen v letošním
roce tak skupina Penta Hospitals investuje do svých sociálních i zdravotnických zařízení
na půl miliardy korun. 
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Navázali jsme spolupráci s
Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě
Tento týden jsme s klienty ALZHEIMER HOME Jihlava měli poprvé setkáni s paní z Galerie
Jihlava. Tvořili jsme podzimní krajinu pomocí kartonu a barev. Klienti byli moc spokojení a
moc je to bavilo.
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Upekli jsme si pizza šneky
Minulý týden jsme s klienty ALZHEIMER HOME Jihlava pekli šneky z listového těsta. Všem
moc chutnalo a moc se povedli.
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Cvičení hrubé i jemné motoriky
Každé pondělí u nás v ALZHEIMER HOME Jihlava probíhá cvičení s klienty. Procvičujeme
celé tělo a snažíme se udržet klienty v dobré kondici.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v červenci 2024?

Marie 93 let, Anna 92 let, Zdeňka 94 let, Anna 89 let, Jarmila 90 let

Kdo slavil narozeniny v srpnu 2024?

Marie 78 let, Jiří 83 let, Miloš 95 let, Zdeňka 85 let, Jiří 76 let,
Stanislava 85 let, Jan 91 let, Luděk 75 let, Jana 76 let, Marie 78 let,

Ludmila 87 let, Bohuslava 89 let, Antonín 69 let, Vlastimil 73 let, Eva
79 let

Kdo slavil narozeniny v září 2024?

Eva 92 let, Zdeňka 87 let, Anastázia 85 let, Ludmila 74 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Jaroslava Tkáčová
Ředitelka zařízení

Kristýna Siberová
Vrchní sestra

Mgr. Daniela Škorpíková
Sociální pracovník

ALZHEIMER HOME Jihlava

Romana Havelky 13
586 01 Jihlava
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